

14 ноября 2025 г. РЕЛИЗ ПРЕСС-

AZIMUT Hotels открывает первый отель в Иркутске

Крупнейшая российская гостиничная сеть AZIMUT Hotels продолжает расширять географию своего присутствия и открывает первый отель сети в Иркутске.

АZІМОТ Аэропорт Отель Иркутск категории 4* рассчитан на 100 номеров. Одним из ключевых преимуществ объекта является уникальная локация, которая делает его идеальным выбором как для деловых путешественников, так и для туристов. Отель расположен в шаговой доступности от Международного аэропорта и всего в 15 минутах езды на автомобиле от центра города. Благодаря удачному расположению, гостиница станет отправной точкой для путешествий к всемирно известным природным достопримечательностям: озеру Байкал, Прибайкальскому национальному парку и острову Ольхон.

Десятиэтажное здание включает номера различных категорий от стандарта до люкса, из которых открываются панорамные виды на аэропорт и взлетную полосу. К услугам гостей круглосуточные тренажерный зал и лобби-бар, парковка для автомобилей, а также конференц-зал на 10 этаже гостиницы вместимостью до 70 человек, оборудованный большим светодиодным экраном и выделенной зоной для кофебрейков с панорамным видом. На территории отеля работает ресторан европейской и русской кухни, который также представит для гостей местные специалитеты. AZIMUT Hotels поддерживает развитие инклюзивного туризма, так в отеле предусмотрены номера для маломобильных гостей, а всё пространство организовано таким образом, чтобы перемещение по гостинице отвечало требованиям безбарьерной среды.

Иркутск является крупным областным центром и одним из ведущих промышленных городов Сибири. С развитием внутреннего туризма деловая и туристическая привлекательность города ежегодно растет, так в прошлом году туристический поток в Иркутскую область превысил 1,5 млн человек. В Иркутске гармонично сочетаются современная и историческая архитектура с уникальными красотами сибирской природы. Любители истории смогут посетить Музей декабристов, Казанскую церковь, Богоявленский собор или проникнуться атмосферой XIX века в знаменитом деревянном 130-м квартале.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Открытие первого отеля AZIMUT в Иркутске— это логичный шаг в развитии нашей сети в ключевых регионах России. Мы видим огромный потенциал Иркутской области как мощного центра деловой активности и одного из главных



туристических узлов страны. Новый отель, благодаря своему великолепному расположению и высокому уровню сервиса, обеспечит комфортный отдых туристам и будет способствовать развитию деловой активности, предлагая качественную инфраструктуру для проведения бизнес-мероприятий».

О компании:

AZIMUT Hotels – крупнейшая гостиничная сеть России. Включает 70 отелей и санаториев в 50 городах, общий номерной фонд сети составляет более 12 500 номеров. Сеть динамично развивается: за последние два года компания открыла объекты размещения в 20 городах России. Под управлением компании развиваются бренды в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели.

Дополнительная информация:

Валерия Мальцева Пресс-служба AZIMUT Hotels

Maltseva.vv@azimuthotels.com Тел. +7 (495) 994-44-50

Моб. +7 (985) 006 28 07